
Scopri i nostri prodotti

Un’Attitudine Naturale
Verso le Arti

ROPIGA

MADE IN ITALY



COLLEZIONE LETTO

Scopri i nostri prodotti
MADE IN ITALY

ROPIGA



RITUEL
0.1  SET

COLLEZIONE LETTO
In puro cotone

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
Crafted in pure cotton

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LENZUOLO 42 VARIANTI
COPRIPIUMINO 42 VARIANTI
QUILT GR. 100MQ 42 VARIANTI 

TRAPUNTA GR. 380MQ 42 VARIANTI 

COMPLETE SHEET 42 VARIATIONS
DUVET COVER 42 VARIATIONS

QUIQUILT GR. 100MQ 42 VARIATIONS
QUILT GR. 380MQ 42 VARIATIONS



COLLEZIONE LETTO
In raso di cotone 

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
Crafted in cotton satin

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LENZUOLO 53 VARIANTI
COPRIPIUMINO COMPLETO 53 VARIANTI

QUILT GR. 100MQ 53 VARIANTI
TRAPUNTA GR. 380MQ 53 VARIANTI 

SET SHEET 53 VARIATIONS
COMPLETE DUVET COVER 53 VARIATIONS

QUIQUILT GR. 100MQ 53 VARIATIONS
QUILT GR. 380MQ 53 VARIATIONS

RITUEL
0.2  SUN



RITUEL
0.3  GING

COLLEZIONE LETTO
In percalle 100% cotone

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
Made of 100% cotton percale

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LENZUOLO
COPRIPIUMINO 
QUILT GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SOLO SACCO

COMPLETE SHEET
DUDUVET COVER

QUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ

SACK ONLY



COLLEZIONE LETTO
In caldo cotone 100% 

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In warm 100% cotton

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LENZUOLO
COPRIPIUMINO COMPLETO
SOLO SACCO COPRIPIUMINO

COMPLETE SHEET
COMPLETE DUVET COVER
DUVET COVER BAG ONLY

RITUEL
0.4  CLUB



RITUEL
0.5  CLOTH

COLLEZIONE LETTO
In caldo cotone 100%

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In warm 100% cotton

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LENZUOLO
COPRIPIUMINO COMPLETO
SOLO SACCO COPRIPIUMINO

COMPLETE SHEET
COMPLETE DUVET COVER
DUVET COVER BAG ONLY



COLLEZIONE LETTO
In puro lino 100% Stone 
washed

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In pure linen 100% Stone washed

CCustomizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LENZUOLO LINO 100%
COPRILETTO LINO 100%

QUILT GR . 100MQ LINO 100%
TRAPUNTA GR. 380MQ LINO 100% 

SOLO SACCO COPRIPIUMINO

100% LINEN SHEET SET
100% LINEN BEDS100% LINEN BEDSPREAD

QUILT GR. 100MQ LINEN 100%
QUILT GR. 380MQ LINEN 100%

DUVET COVER BAG ONLY

RITUEL
0.6  AKUA



RITUEL
0.7  HOTEL

COLLEZIONE LETTO
In Raso di cotone 100% con 
inserti in pizzo

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In 100% cotton satin with lace 
inseinserts

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LENZUOLO
COPRIPIUMINO
QUILT GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SOLO SACCO

COMPLETE SHEET
DUDUVET COVER

QUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ

SACK ONLY



COLLEZIONE LETTO

Scopri i nostri prodotti
MADE IN ITALY

ROPIGA



RITUEL
0.1  TEAL

COLLEZIONE LETTO
Tessuto Jacquard con 
disegni geometrici

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
Jacquard fabric with
geogeometric designs

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LENZUOLO
COPRILETTO

QUILT GR. 100MQ
TRAPUNTA GR. 380MQ

COMPLETE SHEET
BED COVER

QUIQUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ



COLLEZIONE LETTO
Tessuto Jacquard con 
disegni geometrici

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
Jacquard fabric with
geogeometric designs

Customizable Measures

RITUEL
0.2  DUST

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LENZUOLO
COPRILETTO

QUILT GR. 100MQ
TRAPUNTA GR. 380MQ

COMPLETE SHEET
BED COVER

QUIQUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ



RITUEL
0.3  SOIL

COLLEZIONE LETTO
Leggerissimo Tessuto 
Jacquard Goffrato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
Very light fabric
Embossed JaEmbossed Jacquard

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LENZUOLO
COPRILETTO

QUILT GR. 100MQ
TRAPUNTA GR. 380MQ

COMPLETE SHEET
BED COVER

QUIQUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ



COLLEZIONE LETTO
Leggerissimo Tessuto 
Jacquard Goffrato 

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
Very light fabric
Embossed JaEmbossed Jacquard

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

RITUEL
0.4  DESERT

COMPLETO LENZUOLO
COPRILETTO

QUILT GR. 100MQ
TRAPUNTA GR. 380MQ

COMPLETE SHEET
BED COVER

QUIQUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ



RITUEL
0.5  BRICKS

COLLEZIONE LETTO
In Jacquard

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In Jacquard

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LENZUOLO
COPRILETTO

QUILT GR. 100MQ
TRAPUNTA GR. 380MQ

COMPLETE SHEET
BED COVER

QUIQUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ



COLLEZIONE LETTO
In jacquard 

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In jacquard

Customizable Measures

RITUEL
0.6  BARK

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LENZUOLO
COPRILETTO

QUILT GR. 100MQ
TRAPUNTA GR. 380MQ

COMPLETE SHEET
BED COVER

QUIQUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ



COLLEZIONE LETTO
In jacquard con inserti
laminati

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In jacquard with inserts 
lamilaminates

Customizable Measures

RITUEL
0.7  LEAF

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LENZUOLO
COPRILETTO

QUILT GR. 100MQ
TRAPUNTA GR. 380MQ

COMPLETE SHEET
BED COVER

QUIQUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ



COLLEZIONE LETTO
In Jacquard goffrato  

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In embossed Jacquard

Customizable Measures

RITUEL
0.8  STONE

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LENZUOLO
COPRILETTO

QUILT GR. 100MQ
TRAPUNTA GR. 380MQ

COMPLETE SHEET
BED COVER

QUIQUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ



RITUEL
0.9  AMY

COLLEZIONE LETTO
In Jacquard disegno 
Damasco decori floreali in 
rilievo

Misure Personalizzabili 

BED COLLECTION
In JaIn Jacquard design
Damask floral decorations in relief

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LENZUOLO - RASO COTONE 100% 
COPRILETTO JACQUARD

QUILT JACQUARD GR. 100MQ
TRAPUNTA JAQUARD GR. 380MQ

SOLO SACCO COPRIPIUMINO JACQUARD

SHEET SET - 100% COTTON SATIN
JJACQUARD BEDSPREAD

QUILT JACQUARD GR. 100MQ
QUILT JAQUARD GR. 380MQ

JACQUARD DUVET COVER BAG ONLY



COLLEZIONE LETTO
In Jacquard disegno 
astratto con decori in 
rilievo

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In JaIn Jacquard design
abstract with decorations in
relief

Customizable Measures

RITUEL
0.10  OLD

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LENZUOLO
COPRILETTO

QUILT GR. 100MQ
TRAPUNTA GR. 380MQ

SOLO SACCO COPRIPIUMINO

COMPLETE SHEET
BED BED COVER

QUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ

DUVET COVER BAG ONLY



RITUEL
0.11  LINE

COLLEZIONE LETTO
In Jacquard plissé goffrato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In embossed pleated Jacquard

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO IN PURO LINO
COPRIPIUMINO IN PURO LINO
COPRILETTO IN PURO LINO

TRAPUNTA IN PURO LINO GR. 380MQ

COMPLETE BED IN PURE LINEN
DUVET COVER IN PURE LINEN

PPURE LINEN BEDSPREAD
PURE LINEN QUILT GR. 380MQ



COLLEZIONE LETTO
In tessuto Goffrato 
leggerissimo in 3 varianti 
glamour

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In embossed In embossed fabric
very light in 3 glamorous variants

Customizable Measures

RITUEL
0.12  WAVES

MADE IN ITALY
-

COPRILETTO
QUILT GR 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SOLO SACCO COPRIPIUMINO

BED COVER
QUILT GR 100MQ
QUIQUILT GR. 380MQ

DUVET COVER BAG ONLY



RITUEL
0.13  BAMBÙ

COLLEZIONE LETTO
In Bambù 100% naturale in 
7 varianti

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In 100% In 100% natural bamboo in 7 va-
riants

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LENZUONO
COPRILETTO

QUILT GR. 100MQ
TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO COPRIPIUMINO

COMPLETE SHEET
BED BED COVER

QUILT GR. 100 SQM
QUILT GR. 380 SQM
DUVET COVER BAG



COLLEZIONE LETTO
In Nidone 100% cotone

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In 100% cotton Nidone

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

RITUEL
0.14  NEST

COMPLETO LENZUOLO
COPRILETTO

QUILT GR 100MQ
TRAPUNTA GR. 380MQ

SOLO SACCO 

COMPLETE SHEET
BED BED COVER

QUILT GR 100MQ
QUILT GR. 380MQ

SACK ONLY



COLLEZIONE TAVOLA

Scopri i nostri prodotti
MADE IN ITALY

ROPIGA



RITUEL
0.1  TEN

COLLEZIONE TAVOLA
In lino stone wash 

Misure Personalizzabili

TABLE COLLECTION
In stone wash linen

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

TAVOLA DA 140 X 140 FINO A 180 X 180 
RUNNER 50 x 150

SERVIZIETTO AMERICANA 2 tovagliette 40 x 50
TOVAGLIOLO 45 x 45

TABLE FROM 140 X 140 UP TO 180 X 180
RUNNER 50 x 150

AMERIAMERICAN SERVICE 2 placemats 40 x 50
NAPKIN 45 x 45



COLLEZIONE TAVOLA
In jacquard 

Misure Personalizzabili

TABLE COLLECTION
In jacquard

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

RITUEL
0.2  RELIEF

TAVOLA DA 140 X 140 FINO A 180 X 180 
RUNNER 50 x 150

SERVIZIETTO AMERICANA 2 tovagliette 40 x 50
TOVAGLIOLO 45 x 45

TABLE FROM 140 X 140 UP TO 180 X 180
RUNNER 50 x 150

AMERIAMERICAN SERVICE 2 placemats 40 x 50
NAPKIN 45 x 45



RITUEL
0.3  CARAIBI

COLLEZIONE TAVOLA
Misto Lino Rigato tinto in 
filo

Misure Personalizzabili

TABLE COLLECTION
Yarn-dyed striped linen blend

CCustomizable Measures

MADE IN ITALY
-

TAVOLA DA 140 X 140 FINO A 180 X 180 
RUNNER 50 x 150

SERVIZIETTO AMERICANA 2 tovagliette 40 x 50
TOVAGLIOLO 45 x 45

TABLE FROM 140 X 140 UP TO 180 X 180
RUNNER 50 x 150

AMERIAMERICAN SERVICE 2 placemats 40 x 50
NAPKIN 45 x 45



COLLEZIONE TAVOLA
Fiandra di Cotone 

Misure Personalizzabili

TABLE COLLECTION
Cotton Fianda

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

RITUEL
0.4  STUCK

TAVOLA DA 140 X 140 FINO A 180 X 180 
RUNNER 50 x 150

SERVIZIETTO AMERICANA 2 tovagliette 40 x 50
TOVAGLIOLO 45 x 45

TABLE FROM 140 X 140 UP TO 180 X 180
RUNNER 50 x 150

AMERIAMERICAN SERVICE 2 placemats 40 x 50
NAPKIN 45 x 45



RITUEL
0.5  COOK

COLLEZIONE TAVOLA
Misto cotone 

Misure Personalizzabili

TABLE COLLECTION
Cotton blend

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

TAVOLA DA 140 X 140 FINO A 180 X 180 
RUNNER 50 x 150

SERVIZIETTO AMERICANA 2 tovagliette 40 x 50
TOVAGLIOLO 45 x 45

TABLE FROM 140 X 140 UP TO 180 X 180
RUNNER 50 x 150

AMERIAMERICAN SERVICE 2 placemats 40 x 50
NAPKIN 45 x 45



COLLEZIONE TAVOLA
In Fiandra di Puro Cotone

Misure Personalizzabili

TABLE COLLECTION
In Pure Cotton Flanders

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

RITUEL
0.6  ELLY

TAVOLA DA 140 X 140 FINO A 180 X 180 
RUNNER 50 x 150

SERVIZIETTO AMERICANA 2 tovagliette 40 x 50
TOVAGLIOLO 45 x 45

TABLE FROM 140 X 140 UP TO 180 X 180
RUNNER 50 x 150

AMERIAMERICAN SERVICE 2 placemats 40 x 50
NAPKIN 45 x 45



RITUEL
0.7  MINIMAL

COLLEZIONE TAVOLA
In fiandra goffrata 

Misure Personalizzabili

TABLE COLLECTION
Cotton blend

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

TAVOLA DA 140 X 140 FINO A 180 X 180 
RUNNER 50 x 150

SERVIZIETTO AMERICANA 2 tovagliette 40 x 50
TOVAGLIOLO 45 x 45

TABLE FROM 140 X 140 UP TO 180 X 180
RUNNER 50 x 150

AMERIAMERICAN SERVICE 2 placemats 40 x 50
NAPKIN 45 x 45



COLLEZIONE TAVOLA
In fiandra di cotone e misto 
lino 

Misure Personalizzabili

TABLE COLLECTION
In cotton and linen blend flanders

CCustomizable Measures

MADE IN ITALY
-

RITUEL
0.8  POME

TAVOLA DA 140 X 140 FINO A 180 X 180 
RUNNER 50 x 150

SERVIZIETTO AMERICANA 2 tovagliette 40 x 50
TOVAGLIOLO 45 x 45

TABLE FROM 140 X 140 UP TO 180 X 180
RUNNER 50 x 150

AMERIAMERICAN SERVICE 2 placemats 40 x 50
NAPKIN 45 x 45



COLLEZIONE LETTO PERCALLE STAMPATO

Scopri i nostri prodotti
MADE IN ITALY

ROPIGA



MYMESIS
0.1  STARS

COLLEZIONE LETTO
In Percalle Stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In Printed Percale

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
QUIQUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ

SACK
DUVET COVER



MYMESIS
0.2  VINTAGE

COLLEZIONE LETTO
In Percalle Stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In Printed Percale

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
QUIQUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ

SACK
DUVET COVER



MYMESIS
0.3  PLUM

COLLEZIONE LETTO
In Percalle Stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In Printed Percale

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
QUIQUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ

SACK
DUVET COVER



MYMESIS
0.4  CORAL

COLLEZIONE LETTO
In Percalle Stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In Printed Percale

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
QUIQUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ

SACK
DUVET COVER



MYMESIS
0.5  VEIN

COLLEZIONE LETTO
In Percalle Stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In Printed Percale

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
QUIQUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ

SACK
DUVET COVER



MYMESIS
0.6  GLASS

COLLEZIONE LETTO
In Percalle Stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In Printed Percale

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
QUIQUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ

SACK
DUVET COVER



MYMESIS
0.7  FLOWERY

COLLEZIONE LETTO
In Percalle Stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In Printed Percale

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
QUIQUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ

SACK
DUVET COVER



MYMESIS
0.8  BORDERLINE

COLLEZIONE LETTO
In Percalle Stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In Printed Percale

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
QUIQUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ

SACK
DUVET COVER



MYMESIS
0.9  SONG

COLLEZIONE LETTO
In Percalle Stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In Printed Percale

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
QUIQUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ

SACK
DUVET COVER



MYMESIS
0.10  MOSAIC

COLLEZIONE LETTO
In Percalle Stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In Printed Percale

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
QUIQUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ

SACK
DUVET COVER



MYMESIS
0.11  ROUND

COLLEZIONE LETTO
In Percalle Stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
In Printed Percale

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
QUIQUILT GR. 100MQ
QUILT GR. 380MQ

SACK
DUVET COVER



COLLEZIONE TAVOLA PANAMA STAMPATA

Scopri i nostri prodotti
MADE IN ITALY

ROPIGA



MYMESIS
0.1  BOGOTÀ

COLLEZIONE TAVOLA
In Panama di cotone
stampata 

Misure Personalizzabili

TABLE COLLECTION
In cotton panama
pprinted

Customizable measures

MADE IN ITALY
-

TAVOLA DA 140 X 140 FINO A 180 X 180
RUNNER 50 X 150

SERVIZIETTO AMERICANA 2 tovagliette 40 X 50
TOVAGLIOLO 45 X 45

TABLE FROM 140 X 140 UP TO 180 X 180
RUNNER 50 X 150

AMERIAMERICAN SERVICE 2 placemats 40 X 50
NAPKIN 45 X 45



COLLEZIONE TAVOLA
In Panama di cotone
stampata 

Misure Personalizzabili

TABLE COLLECTION
In cotton panama
pprinted

Customizable measures

TAVOLA DA 140 X 140 FINO A 180 X 180
RUNNER 50 X 150

SERVIZIETTO AMERICANA 2 tovagliette 40 X 50
TOVAGLIOLO 45 X 45

TABLE FROM 140 X 140 UP TO 180 X 180
RUNNER 50 X 150

AMERIAMERICAN SERVICE 2 placemats 40 X 50
NAPKIN 45 X 45

MYMESIS
0.2  FRESH

MADE IN ITALY
-



MYMESIS
0.3  DARK

COLLEZIONE TAVOLA
In Panama di cotone
stampata 

Misure Personalizzabili

TABLE COLLECTION
In cotton panama
pprinted

Customizable measures

MADE IN ITALY
-

TAVOLA DA 140 X 140 FINO A 180 X 180
RUNNER 50 X 150

SERVIZIETTO AMERICANA 2 tovagliette 40 X 50
TOVAGLIOLO 45 X 45

TABLE FROM 140 X 140 UP TO 180 X 180
RUNNER 50 X 150

AMERIAMERICAN SERVICE 2 placemats 40 X 50
NAPKIN 45 X 45



COLLEZIONE TAVOLA
In Panama di cotone
stampata 

Misure Personalizzabili

TABLE COLLECTION
In cotton panama
pprinted

Customizable measures

TAVOLA DA 140 X 140 FINO A 180 X 180
RUNNER 50 X 150

SERVIZIETTO AMERICANA 2 tovagliette 40 X 50
TOVAGLIOLO 45 X 45

TABLE FROM 140 X 140 UP TO 180 X 180
RUNNER 50 X 150

AMERIAMERICAN SERVICE 2 placemats 40 X 50
NAPKIN 45 X 45

MYMESIS
0.4  NATURE

MADE IN ITALY
-



MYMESIS
0.5  MARINE

COLLEZIONE TAVOLA
In Panama di cotone
stampata 

Misure Personalizzabili

TABLE COLLECTION
In cotton panama
pprinted

Customizable measures

MADE IN ITALY
-

TAVOLA DA 140 X 140 FINO A 180 X 180
RUNNER 50 X 150

SERVIZIETTO AMERICANA 2 tovagliette 40 X 50
TOVAGLIOLO 45 X 45

TABLE FROM 140 X 140 UP TO 180 X 180
RUNNER 50 X 150

AMERIAMERICAN SERVICE 2 placemats 40 X 50
NAPKIN 45 X 45



MYMESIS
0.6  REAL

COLLEZIONE TAVOLA
Resinata antimacchia in 8 
varianti

Misure Personalizzabili

TABLE COLLECTION
Stain-resistant resin in 8
vvariants

Customizable Measures

TAVOLA DA 140 X 140 FINO A 140 X 270
RUNNER 50 X 140

SERVIZIETTO AMERICANA 2 tovagliette 40 X 50

TABLE FROM 140 X 140 UP TO 140 X 270
RUNNER 50 X 140

AMERICAN SERVICE 2 placemats 40 X 50

MADE IN ITALY
-



COLLEZIONE LETTO RASO STAMPATO

Scopri i nostri prodotti
MADE IN ITALY

ROPIGA



MYMESIS
0.1  LOTUS

COLLEZIONE LETTO
In raso stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
Crafted in printed satin

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT MATRIMONIALE GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
DOUBLE QUIDOUBLE QUILT GR. 100MQ

QUILT GR. 380MQ
SACK

DUVET COVER



MYMESIS
0.2  NIGHT

COLLEZIONE LETTO
In raso stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
Crafted in printed satin

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT MATRIMONIALE GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
DOUBLE QUIDOUBLE QUILT GR. 100MQ

QUILT GR. 380MQ
SACK

DUVET COVER



MYMESIS
0.3  SOFT

COLLEZIONE LETTO
In raso stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
Crafted in printed satin

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT MATRIMONIALE GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
DOUBLE QUIDOUBLE QUILT GR. 100MQ

QUILT GR. 380MQ
SACK

DUVET COVER



MYMESIS
0.4  TREE

COLLEZIONE LETTO
In raso stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
Crafted in printed satin

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT MATRIMONIALE GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
DOUBLE QUIDOUBLE QUILT GR. 100MQ

QUILT GR. 380MQ
SACK

DUVET COVER



MYMESIS
0.5  NEPTUNE

COLLEZIONE LETTO
In raso stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
Crafted in printed satin

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT MATRIMONIALE GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
DOUBLE QUIDOUBLE QUILT GR. 100MQ

QUILT GR. 380MQ
SACK

DUVET COVER



MYMESIS
0.6  JAPAN

COLLEZIONE LETTO
In raso stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
Crafted in printed satin

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT MATRIMONIALE GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
DOUBLE QUIDOUBLE QUILT GR. 100MQ

QUILT GR. 380MQ
SACK

DUVET COVER



MYMESIS
0.7  FLOURISH

COLLEZIONE LETTO
In raso stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
Crafted in printed satin

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT MATRIMONIALE GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
DOUBLE QUIDOUBLE QUILT GR. 100MQ

QUILT GR. 380MQ
SACK

DUVET COVER



RITUEL
0.1  TEAL

MYMESIS
0.8  ISLAND

COLLEZIONE LETTO
In raso stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
Crafted in printed satin

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT MATRIMONIALE GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
DOUBLE QUIDOUBLE QUILT GR. 100MQ

QUILT GR. 380MQ
SACK

DUVET COVER



MYMESIS
0.9  MARBLE

COLLEZIONE LETTO
In raso stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
Crafted in printed satin

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT MATRIMONIALE GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
DOUBLE QUIDOUBLE QUILT GR. 100MQ

QUILT GR. 380MQ
SACK

DUVET COVER



MYMESIS
0.10  RUBIK

COLLEZIONE LETTO
In raso stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
Crafted in printed satin

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT MATRIMONIALE GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
DOUBLE QUIDOUBLE QUILT GR. 100MQ

QUILT GR. 380MQ
SACK

DUVET COVER



MYMESIS
0.11  SHELLS

COLLEZIONE LETTO
In raso stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
Crafted in printed satin

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT MATRIMONIALE GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
DOUBLE QUIDOUBLE QUILT GR. 100MQ

QUILT GR. 380MQ
SACK

DUVET COVER



MYMESIS
0.12  TURK

COLLEZIONE LETTO
In raso stampato

Misure Personalizzabili

BED COLLECTION
Crafted in printed satin

Customizable Measures

MADE IN ITALY
-

COMPLETO LETTO
QUILT MATRIMONIALE GR. 100MQ

TRAPUNTA GR. 380MQ
SACCO

COPRIPIUMINO

COMPLETE BED
DOUBLE QUIDOUBLE QUILT GR. 100MQ

QUILT GR. 380MQ
SACK

DUVET COVER


